



Vysoká škola zdravotnická, o.p.s.
 Praha 5, Dušková 7, PSČ 150 00
 Došlo: 14. 4. 2011
 Vyřizeno: STUP
 Číslo jedn.: 69/4/2011

HODNOCENÍ OPONENTA/ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK

Autor práce: Kuráňová Lenka

Vedoucí/oponent práce: MUDr. Kvitová Ivana

Název práce: Komplexní ošetrovatelská péče u klientky v terminální fázi ca pankreatu

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model).			X
D	Ošetrovatelský proces/Analytická část			
D1	Ošetrovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení ošetrovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)	X		
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)	X		
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).			X

Klady práce:

Autorka pracuje jako staniční sestra v hospici Citadela ve Valašském Meziříčí. Ve své práci se věnuje problematice, kterou velmi dobře zná ze své každodenní praxe. Zároveň také nastudovala řadu literárních pramenů, ze kterých čerpala informace pro teoretické základy své práce a jimiž také rozšířila své studijní dovednosti.

Práce pojednává o karcinomu pankreatu, přibližuje hospicovou paliativní péči. Má dvě základní části. Úvodní část teoretická se dělí na část obecně onkologickou a část speciální, zaměřenou na problematiku nádorů pankreatu. Následuje část praktická, založená na kasuistice pacientky, která byla s diagnózou karcinomu pankreatu v Citadele hospitalizována. V práci teoretické nám autorka jednak představuje nemocnou se všemi jejími fyzickými i duševními problémy, jednak dopodrobna rozebírá ošetrovatelský proces v rozmezí 3 konkrétních dnů hospitalizace.

Bakalářskou práci hodnotím jako zajímavou a přínosnou, důležitost vidím zvláště v podchycení psychologických aspektů nemoci. Oceňuji samostatný a kreativní přístup autorky. Jako vedoucí lékař hospice bych si přála, aby bylo možno z řádků vyčíst i to, co znají jen naši nemocní a jejich rodiny: obrovské zaujetí pro toto nelehké

povolání, které leží na periférii zájmů většiny zdravotníků a hluboce lidský a osobní přístup k nemocným, který se jinak ve zdravotnictví málokdy setkává.

Nedostatky práce:

Práce nedává jasná doporučení pro praxi.

Práci k obhajobě

doporučují

Doporučení a otázky pro obhajobu:

1. Spolupráce s jinými zdravotnickými zařízeními
2. Domácí hospicová paliativní péče

V e Valašském Meziříčí

dne 4.7.2011

MUDr. Kvitová Ivana